

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 31 iulie 2013, cu prilejul**  
**ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.50/2013 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei și dl. Mania Nicolae, inspector specialitate.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 10 consilieri iar absent este consilierul : Bilan Vasile, absent motivat.

Procesul verbal al ședinței anterioare, prin grija secretarului consiliului, a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali. Domnii consilieri sunt consultați dacă sunt de acord cu procesul verbal redactat pentru ședința anterioară. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea asocierii comunei Știuca la GAL „Valea Timișului” ;**
- 2. Aprobarea impozitelor și taxelor pe anul 2014;**

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, propune adăugarea unui nou punct la ordinea de zi, și anume aprobarea Organigramei Primăriei și a Statelor de funcții din anul 2013.

- 3. Aprobarea Organigramei Primăriei și a Statelor de funcții din anul 2013.**

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Domnul consilier Laver Sorin, președintele de ședință, preia conducerea ședinței ordinare.

**Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Știuca la GAL „Valea Timișului”. Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul Bejera Vasile, primarul comunei, prezintă expunerea de motive privind necesitatea și oportunitatea asocierii comunei Știuca la GAL „Valea Timișului”. Comunele care se asociază în Grupul de acțiune locală “Valea Timișului” sunt : comunele Știuca, Gavojdia, V.V. Delamarina, Darova și Fârluig din județul Caraș Severin. Aceste comune vor reprezenta partenerii publici iar investitorii din comunele mai sus enumerate vor constitui parteneriatul privat al asocierii. De asemenea în cadrul GAL-ului se pot asocia și reprezentanții societății civile cum ar fi : organizații non-profit, asociații, fundații, federații (asociații de mediu, asociații culturale, sociale, religioase, camere de comerț unități de cult, etc.), persoane fizice, grupuri de persoane neînregistrate oficial. Secretarul consiliului local, domnul Marian Dincă, prezintă modul de funcționare al unui Grupul de acțiune locală. Domnul Boc Ioan, viceprimar, subliniază faptul că întreprinzătorii din GAL vor avea acces mult mai ușor la accesarea de fonduri și vor fi eliminate deplasările inutile. Mai sunt mici discuții lămuritoare între domnii consilieri și inițiatorul proiectului. Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.23 privind aprobarea asocierii comunei Știuca la GAL „Valea Timișului”**

**Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind impozitelor și taxelor pe anul 2014. Inițiator: primarul comunei Știuca.**

La acest punct al ordinii de zi domnul Mania Nicolae, inspector specialitate, prezintă referatul impozitele și taxelor pe anul 2014. Se subliniază faptul impozitele și taxele pe anul 2014 rămân la același nivel cu cele din anul 2013. Domnul primar în intervenția sa prognozează faptul că taxa pentru gunoi se va mări probabil din 2014, sunt mari cheltuielile cu transportul gunoiului la groapa ecologică de la Gizela. Domnii consilieri încep discuții pe această temă.

Domnul Brașoveanu Ionuț cerere să fie micșorate taxele. În replică domnul primar arată că acestea sunt la nivelul minim. Domnul Brașoveanu Ionuț cere să existe o rezervă de terenuri care să fie închiriate tinerilor. Domnul primar îl roagă să vină cu tinerii doritori să construiască în localitate că sunt terenuri disponibile pentru a fi închiriate acestora.

Consilierul Pop Mihai solicită compartimentului de specialitate să mai facă din când în când măsurători al unor clădiri pentru a se plăti impozitul corect pe acestea.

Se revine la proiectul inițiat și se supune la vot. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.24 privind abrogarea impozitelor și taxelor pe anul 2014 .**

**Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei Primăriei și a Statelor de funcții din anul 2013. Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul Dincă Marian, secretarul comunei, la acest punct al ordinii de zi, prezintă nota de fundamentare întocmită în conformitate cu prevederile OUG 77/2013, avizul favorabil emis de A.N.F.P. nr. 27897/2013, organigrama și statul de funcții.

Domnul Bejera Ștefan întreabă care este rolul auditorului intern. Primarul comunei Știuca arată că dacă nu ar fi această funcție ocupată am fi obligații să apelăm la firme de audit.

Nu sunt alte intervenții din parte consilierilor și se supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.25 privind aprobarea Organigramei Primăriei și a Statelor de funcții din anul 2013.**

În afara ordinii de zi domnul secretar prezintă o informare a activității desfășurată de compartimentul de asistență socială pe primul semestrul al anului 2013. Acest raport a fost dezbătut în comisia de specialitate a consiliului local primind aviz favorabil. Nu sunt intervenții din partea domnilor consilieri.

**Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :**

- Domnul primar arată că în data de 2 și 3 august va fi organizată, ca de obicei, ruga din localitatea Știuca. Invită membrii consiliului local să participe împreună cu familiile la acest eveniment anual al satului.

- Domnul consilier Brașoveanu Ionuț ar dori ca acest eveniment să nu se organizeze datorită necazurilor din unele familii : familia Borca Gheorghe, Covaci. Această propunere este respinsă imediat de consilieri prezenți. Viața trebuie să meargă înainte cu bune și rele.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,  
consilier  
**Laver Sorin**

Întocmit,  
Secretar,  
**Marian Dincă**